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REGLES DE CIRCULATION

Dans nos sorties, lorsque nous roulons en groupe, nous circulons avec un ‘Leader’ et une moto qui ferme la marche, appelée ‘Charly’ (en mémoire au surnom donné pendant la dernière guerre au dernier avion des escadrilles de bombardiers anglais).

· Le Leader est celui qui connaît le circuit, c’est en général l’organisateur de la sortie.

· Charly est en dernière position.
· Le Leader et Charly sont équipés d’un blouson fluo.

Entre ces 2 motos, le principe est le suivant :

A chaque intersection, à chaque feu, et en général à chaque endroit où il peut y avoir un changement de direction, la moto se trouvant en n°2 derrière le Leader s’arrête, en position de sécurité, afin d’indiquer la direction aux suivants et ce, jusqu’à l’arrivée de Charly; elle repart alors en avant-dernière position, devant Charly, et ainsi de suite. En aucun cas, elle ne doit quitter son poste avant l’arrivée de Charly.

Charly ne doit pas quitter le circuit sans en avoir informé l’organisateur et l’ensemble des participants.

C’est donc un mouvement tournant qui s’opère entre les 2 motos extrêmes (le Leader et Charly), le n°2 se retrouvant en avant dernière position après s’être arrêté et avoir montré la direction aux autres et ainsi de suite.

Ceci évite de se perdre : en effet, en cas d’incident, les motos en arrière devront rester immobilisées derrière celle qui est concernée; et devant, elles devront attendre arrêtées à leur carrefour afin d’indiquer la direction lorsque le groupe arrêté repartira.

Lorsque le Leader n’aura plus de moto derrière lui, il devra s’arrêter lui aussi et, si personne ne vient, il pourra alors contacter Charly avec son portable pour savoir ce qui se passe.
Sauf en cas d’urgence, aucun dépassement en dehors de celui de la moto arrêtée indiquant la direction n’est toléré !
Le fait de ne pas se doubler est aussi un élément de sécurité !
« QUI FORT VEUT, MOULT PEUT ! »


